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Задача №1. 
Можно рассмотреть следующий вариант 1111+888 - 11+7. Такой случай возможен, так как не сказано, что разным буквам должны соответствовать разные цифры
   Ответ: A=1; B=8; C=1; D=7.
Задача №2. 
Допустим, что права сестренка, тогда:

- гостей было больше пяти, и 

-Вася ответил неверно, т.е. гостей не больше шести 

Значит, гостей было ровно 6.

Ответ: 6
Задача №3. 
Если начинающий будет брать только нечетные цифры, то получится  1+3+5+7+9=25. 

А у его партнера: 2+4+6+8=20.
Ни один ответ не подходит условию: проиграет тот, у которого сумма чисел в отложенных карточках будет больше 25. 
Рассмотрим случай, когда первый берет цифру 5. Затем он должен обращать внимание на числа, которые берет партнер.  Сумма цифр каждого хода должна быть равна 10 (например, если второй выбрал цифру 3, то начинающий выбирает 7). Тогда второй игрок при любом следующем ходе проигрывает.
